

*Southern California Edison*  
*A.09-09-022 – Alberhill PTC & CPCN*

**DATA REQUEST SET C P U C - J W S - 4**

**To: CPUC**  
**Prepared by: Paul McCabe**  
**Job Title: Senior Advisor**  
**Received Date: 12/23/2019**

**Response Date: 1/8/2020**

---

**Question 01i:**

Provide additional analysis as required by Decision D.18-08-026, Ordering Paragraph 4, items 4.a, 4.c, 4.f, 4.g and 4.i, replicated below:

i) Detailed justification of the recommended solution as the best solution, including an explanation of how the proposed project ranks in the SCE capital investment portfolio of infrastructure upgrades.

**Response to Question 01i:**

Please see SCE's response in the following attached document titled:

“A.09-09-022 ED-Alberhill-SCE-JWS-4 Item I.pdf”